## DIRECTORATE OF EDUCATION PORVORIM GOA.

No. DE/27/11/82/ADM.I/MISC-VI/2015/1261

Dated: 21/01/2016

Read:- Auction Notice No. DE/27/11/82/ADM.I/MISC-VI/2015/1193 dated 07/01/2016

## CORRIGENDUM

The amount shown against Item No.6 of Form A under Tender Auction & Catalogue Details of the above referred Auction Notice may be read as "Earnest Money Deposit shall be @ of 25% of the bid price" instead of "shall be at the rate of Rs.19030/-"

The tender papers shall be obtained from this office till 28/01/2016 upto 4.00 p.m. instead of 22/01/2016.

Other terms and conditions remain unchanged.

(G.P. Bhat)

Director of Education